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ITALIANO

Descrizione

Scheda per il funzionamento in caso di blackout e per
la ricarica delle batterie.

Le batterie rappresentate NON sono fornite da
CAME.

Dati tecnici
Tipo LBD2
Assorbimento a riposo (mA) 75
Tensione di carica 24V (V) 27
Corrente di carica max (mA) 150
Temperatura di esercizio (°C) -20 + +55
Tipo Batterie
Amperaggio (Ah) 12
Voltaggio (V) 12
Tipo Ricaricabile

Il numero di manovre di emergenza garantite,
dopo la prima, dipendono dallo stato delle batterie.

Descrizione delle parti

1. Scheda LBD2
(@ - Fusibile scheda 630 mA
® - Innesto fusibile batterie
(© - Led giallo: funzionamento a batterie
(@ - Led rosso: batterie scariche
(® - Led verde: tensione di linea presente
2. Gavo collegamento alle schede
3. Cavo collegamento alle batterie
4. Cavo collegamento tra batterie
5. Viti fissaggio
NB Colore cavi: rosso = @ / nero = ©
Installazione

A\ Prima di qualsiasi operazione, togliere la tensione

di linea.

1. Aprire I'automazione.

2. Collegare tra loro le batterie come illustrato.

3. Posizionare le batterie all'interno dell’automazione

4. Posizionare la scheda e fissarla come da figura

5. Collegare i morsetti @ e @ sulla scheda ZD2 e
togliere il morsetto @.

II'prodotto & conforme alle direttive di riferimento vigenti.

DISMISSIONE E SMALTIMENTO - | componenti dell'imballo (cartone,
plastica, etc.) sono assimilabili i rifiuti solidi urbani. | componenti del prodotto
(metallo, schede elettroniche, batterie, etc.) vanno separati e differenziati. Per
le modalita di smaltimento verificare le regole vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELLAMBIENTE!

| CONTENUTI DEL MANUALE SONO DA RITENERSI SUSCETTIBIL| DI
MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO SENZA OBBLIGO DI PREAVVISO.

LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.
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Description

Card for operation during power outages and for
recharging the batteries.
The batteries shown are NOT supplied by CAME.

Technical data

Type [BD2
Absorption when idle (mA) 75
Charging voltage 24 V (V) 27
Maximum recharge power (mA) 150
Operating temperature (°C) -20 + +55
Type Batteries
Amperes (Ah) 1.2
Voltage (V) 12
Type Rechargeable

The number of guaranteed emergency maneu-
vers, after the first one, depends on the state of the
batteries.

Description of parts

1.L.BD2 control board
(@ - Control board 630 mA fuse
() - Battery fuse slot
(© - Yellow LED: battery operation
(d - Red LED: flat batteries
(e - Green LED: line voltage on
2. Cable connecting the cards
3. Cable connecting the batteries
4. Cable connecting between batteries
5. Fastening screws

Cable color codes: red = @ / black = ©
Installing

A\ First, always cut off the power supply.

1. Open the operator.

2. Connect up the batteries, as illustrated.

3. Fit the batteries into the operator

4. Fit the board and fasten it as illustrated

5.Connect terminals @ and @ to the ZD2 control
board and unplug terminal @.

This product complies with the law.

DISMANTLING AND DISPOSALThe packaging materials (cardboard, plastic,
and so onz should be disposed of as solid household waste. The product
components 1(metells; control boards, batteries, etc.) must be separated from
other waste

materials.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

THE CONTENTS OF THIS MANUAL MAY CHANGE, AT ANY TIME, AND
WITHOUT NOTICE.

MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE STATED, ARE IN MILLIMETERS.

or recycling. Check your local laws to properly dispose of the

Description

Carte pour le branchement en cas de coupure de
courant et pour la recharge des batteries.

Les batteries regrésentées NE sont PAS fournies par
la société CAME.

Données techniques

Type LBD2)
Absorption au repos (mA) 75
Tension de charge 24 V (V) 27
Courant de charge max. (mA) 150
Température de fonctionnement (°C) 202 +55
Type Batterie
Ampérage (Ah) 1,2
Voltage (V) 12

Type Rechargeable

(Ll Le nombre de manceuvres d'urgence garanti,
apres la premiere manceuvre, dépend de I'état des
batteries.

Description des parties

1. Carte LBD2
(a) - Fusible carte 630 mA
(b) - Fiche fusible batteries
(c) - Led jaune : fonctionnement par batteries
- Led rouge : batteries dechargées
(e) - Led verte : présence de courant
2. Cable de connexion aux cartes
3. Cable de connexion aux batteries
4. Cable de connexion entre les batteries
5. Vis de fixation

Couleur des cables : rouge = @ / noir= ©
Installation

A\ Mettre hors tension avant toute opération.

1. Ouvrir 'automatisme.

2. Connecter les batteries entre elles comme indiqué
sur la figure.

3. Positionner les batteries dans I'automatisme.

4. Positionner la carte et la fixer comme illustré sur
la figure.

5. Connecter les bornes @ et @ sur la carte ZD2 et
enlever la borne @.

Ce produit est conforme aux directives de référence en vigueur.

MISE AU REBUT ET ELIMINATION - Les composants de |'emballage
(carton, plastique, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides,
Les composants du produit (métal, cartes électroniques, batteries, etc.)
doivent étre triés et différenciés. Pour les modalités d'élimination, vérifier
les normes en vigueur sur le lieu d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE SUBIR DES
MODIFICATIONS A TOUT MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS.

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF
INDICATION CONTRAIRE.

OnucaHue

Mnarta aBapuintHOro NUTaHNS A1 NOAKOYEHUS 1 3apsj-
KN aKKyMYNSTOPOB.

1306paxeHHbIe Ha pUCYHKE akkymynaTopbl HE BXoasT B
KomnnekT noctaski CAME.

TexXHNYecKue XapakTepucTmKm

Mopenb LBD2
[oTpebnsembiii TOK B pexiMe OXIfaHms (MA) 75
3apsHoe Hanpshkexue 24 B (B) 27
Makc. 3apsiaHblit TOK (MA) 150
[lvanason pabouwx Temneparyp (°C) -20 - +55
Tun AKKyMyNATOpI
EmkocTb (AY) 12
HanpshxeHue (B) 12

Tin AkkymyngTop

[apaHT1POBAHHOE KONMYECTBO PABOUMX AECTBIN NN
KPaTKOBPEMEHHOM OTKJHOYEHUI 3NIEKTPONUTAHUS 3aBICUT
OT COCTOSIHUS aKKYMY/ISTOPOB.

OCHOBHbIE KOMMOHEHTBI

1. Mnara LBD2
(@) - MpegoxpaHuTent nnatbi 630 MA
- [He3710 NNaBKoro NpeaoXxpaHNTENs akKyMysTopoB
- JKenTbli CBETOAMOAHBIN UHAMKATOP: paboTa OT
AKKYMYNATOPOB 3
- KpacHbll1 CBETOAMOAHbIA MHANKATOP: aKKyMYNISITOPSI
PA3PSKEHbl )
- 3eneHblit CBETOANOAHBIA VHAMKATOP: Hanu4ue
CETEBOTO 3MEKTPONUTAHMS
2. Kabenb noknoyeHns K nnaram
3. Kabenb NoAKItoYeHns K akkyMynsTopam 3
4. Kaberb NofKMOYeHUs akKyMyISTOPOB MEXY co60M
5. KpenexHble BUHTbI

BaxHoe npumedanue! Liseta npoBOAoB: KpacHbii = @ /
YepHbIil =

MoHTax

A\ Tlepeq npoBeeHeM Kakux-nmoo paboT HeooXoayUMo

OTKIO4UTb CETEBOE 3NEKTPOnUTaHue.

1. OTKpOWTE aBTOMATUKY.

2. BbINONHUTE NOAKMIOUEHNS MEXY aKKyMYNATOpami, Kak
M0KA3aHO Ha PUCYHKE. 3

3. BcTaBbTe aKKymMynsaTopbl BHYTPb aBTOMATMYECKOIA
CUCTEMBI.

4. YcTaHoBUTE nnaTy W 3adMKCUPYITE e, Kak nokasaHo
Ha PUCYHKE.

5. MogknioumTe KonTakTs @ 1 @ Ha nnate ZD2 u oTcoe-
[MHNTE KOHTaKT @.

3nenve coOTBETCTBYET TPEGOBAHNAM AEACTBYIOLMX HOPMATHBOB.

YTUNMNU3ALIMSA — YnakoBoYHble MaTepuanbl (KapToH, mnactmacca v T. A.) MoryT
ObiTb YTUNN3MPOBAHbI KaK ObITOBbIE OTXOZb. MaTtepuans v KOMMOHEHTbI M3Aenis
(MeTasnn, aneKTPOHHbIE MnaTbl, SNEMEeHTb MUTaHUA 1 T.1.) HEOOXOAMMO Pa3fienTb
nepez yTunm3aLmen. YTunmusaumio uaenvst Heo6xoauMo MPOBOAUTL B COOTBETCTBUN
C [JEUCTBYIOLM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTW, B KOTOPOW MPOW3BOAMIACH €ro
aKCnNyaTaLus.

HE SATPASHANTE OKPY)KAIOLLIYIO CPELY!

COLEPXXAHWE AHHOIO PYKOBOJICTBA MOXET BblTb USMEHEHO B JTIOBOE
BPEMSA BE3 MPE/IBAPUTEJIbHOTO YBEAOMITEHNA.

BCE PASMEPbI MPUBE/IEHBI B MUNIMMETPAX, EC/I HE YKASAHO HOE.



